
ОИКЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 645 

 

На 17 януари 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно определяне чрез жребий на 

поредните номера в бюлетината на партиите и коалициите, 

регистрирани/допуснати за участие в частичните избори за кметове, 

насрочени на 16 февруари 2025 г.  

Докладчик: Цветанка Георгиева 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладчици: Емил Войнов, Димитър Димитров, 

Севинч Солакова, Гергана Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Красимир Ципов и Камелия Нейкова 

3. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК. 

Докладчик: Севинч Солакова 

4. Промяна в състава на ОИК. 

Докладчик: Силвия Стойчева 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Цветозар Томов, Севинч Солакова, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Гергана 

Стоянова.  

ОТСЪСТВАТ: Росица Матева, Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева и Любомир Георгиев. 
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Заседанието бе открито в 11,15 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Комисията. 

 

*   *   * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Девет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Росица Матева, 

Елка Стоянова, Любомир Георгиев, Йорданка Ганчева и Георги 

Баханов. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно определяне чрез жребий на 

поредните номера в бюлетината на партиите и коалициите, 

регистрирани/допуснати за участие в частичните избори за кметове, 

насрочени на 16 февруари 2025 г. Докладчик – госпожа Георгиева. 

2. Доклади по административни преписки. Докладчици – 

господин Войнов, господин Димитров, госпожа Солакова, госпожа 

Гергана Стоянова, господин Чаушев, господин Ципов и Камелия 

Нейкова. 

3. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК. 

Докладчик – госпожа Солакова. 

4. Промяна в състава на ОИК. Докладчик – госпожа 

Стойчева. 

Моля за вашите предложения по дневния ред. Няма. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

 

Преминаваме към точка първа:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОПРЕДЕЛЯНЕ ЧРЕЗ 

ЖРЕБИЙ НА ПОРЕДНИТЕ НОМЕРА В БЮЛЕТИНАТА НА 
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ПАРТИИТЕ И КОАЛИЦИИТЕ, РЕГИСТРИРАНИ/ДОПУСНАТИ ЗА 

УЧАСТИЕ В ЧАСТИЧНИТЕ ИЗБОРИ ЗА КМЕТОВЕ, 

НАСРОЧЕНИ НА 16 ФЕВРУАРИ 2025 Г. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, на основание 

чл. 57, ал. 1, т. 1, т. 21 и чл. 423 от Изборния кодекс и във връзка с 

Решение № 2975-МИ от 7 февруари 2024 г. на Централната 

избирателна комисия се проведе жребий за определяне на поредните 

номера в бюлетината на партиите и коалициите, 

регистрирани/допуснати за участие в частичните избори, насрочени 

на 16 февруари 2025 г., в резултат на което предлагам Централната 

избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Обявява следната поредност на номерата на партиите и 

коалициите в бюлетината за гласуване в частичните избори, 

насрочени на 16 февруари 2025 г., така както е заявено изписването 

им в бюлетината:  

1. ЗЕМЕДЕЛСКИ НАРОДЕН СЪЮЗ 

2. НОВОТО ВРЕМЕ 

3. КП ЗАЕДНО ЗА СИЛНА ОБЩИНА 

4. ПП БЗНС 

5. СДС 

6. Справедлива България обединени родолюбци – СБОР 

7. ОБЕДИНЕН БЛОК НА ТРУДА БЪЛГАРСКИ 

ЛЕЙБЪРИСТИ 

8. ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ 

9. КОАЛИЦИЯ ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – 

ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ 

10. ПП ГЕРБ 

11. БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА 

12. ПП Движение Напред България 

13. ВЪЗРАЖДАНЕ 

14. СИНЯ БЪЛГАРИЯ 
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15. ПП БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД 

16. Политическа партия Български гласъ 

17. Движение за права и свободи – ДПС 

18. ГРАЖДАНИ ЗА ОБЩИНАТА 

Когато партия или коалиция не е регистрирала кандидатска 

листа в някой от частичните избори, насрочени на 

16 февруари 2025 г., в съответната бюлетина не се изписва нейният 

номер и за нея не се оставя празен ред. 

Номерата на независимите кандидати, издигнати от 

инициативни комитети, и на местните коалиции, регистрирали 

кандидатски листи, в бюлетината за гласуване в частичните избори 

следват номерата на партиите и коалициите, определени чрез 

жребия в Централната избирателна комисия, съгласно поредността 

на регистрацията им в общинските избирателни комисии.“ 

Моля да погледнете целия текст на решението и ако нямате 

възражения, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4096-МИ/17.01.2025 г. 

 

Преминаваме към точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ.   

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от секретаря на община Генерал Тошево с вх. № ЦИК-

ЧМИ-06-17 от 14.01.2025 г. В него се задават въпроси, свързани с 

машинното гласуване, видеонаблюдението и компютърната 

обработка при частичните избори. Предлагам да изпратим писмо до 
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секретаря на община Генерал Тошево, с което да му отговорим на 

въпросите. Проектът на писмо е в моята папка № 13001. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложението. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против –  1 (Севинч Солакова). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, на 19 декември 2024 г. 

изпратихме писмо до „Карго-партнер“, с което поискахме да 

изчислят складовите дейности, свързани с проверките на 442 бр. 

машини, и да издадат кредитното известие за тези дейности. Тъй 

като все още не сме получили отговор, предлагам да изпратим писмо 

до „Карго-партнер“, с което да им напомним, че очакваме в спешен 

порядък отговора им. Проектът за писмо е с № 12999. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо 

председател. 

Колеги, в моята папка с вх. № ЦИК-16-267/9 от вчерашна 

дата е постъпил протоколът от Шестото общо събрание на A-WEB, 

проведено на 22 октомври 2024 г. Той е един дълъг документ от 

76 страници. Това, което сме обсъждали – ставаше въпрос за 

прекратяване на членство по повод желанието на Комисията в 

Украйна да бъде прекратено членството. Погледнах, такава точка 

има в дневния ред, но на нея са разгледани заявленията (страницата 
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е 28) на Австралийската централна комисия, както и на хърватската, 

така че въпросът, който ние обсъждахме, не е бил в дневния ред. 

Докладвам го за сведение. Ако някой желае, можем части от този 

протокол да дадем за превод. Не мисля, че има нещо интересно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, на работна група както 

обсъдихме в сряда, предлагам да изпратим проекта на решение 

относно възнагражденията на ОИК и на СИК за частичните и новите 

избори до министъра на финансите за съгласуване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: За сведение ви докладвам 

вх. № ЦИК-ЧМИ-06-21 от 16.01.2025 г. от община Долни Дъбник, 

област Плевен, относно списък част втора в частичните избори за 

кмет на кметство Петърница. Уведомяват ни, че няма записани 

избиратели в част втора на избирателния списък. 

За запознаване ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-19-20 

от 16.01.2025 г. от печатницата на БНБ във връзка с предстоящите 

нови избори за общински съветници на 23 февруари 2025 г. и за 

обсъждане на работна група. 

За сведение докладвам получени заявки като копия в 

Централната избирателна комисия, подадени до печатницата на 

БНБ, вх. № ЦИК-ЧМИ-06-15/1 от 15.01.2025 г. и ЦИК-ЧМИ-06-15 от 

14.01.2025 г. съответно от община Руен и община Крумовград. 

Както казах, за сведение. 

За сведение ви докладвам и вх. № ЦИК-ЧМИ-11-18 от 

15.01.2025 г. от ОИК – Крумовград. Изпратили са ни информация за 
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определяне на специалист към Общинската избирателна комисия за 

подпомагане на дейността на ОИК при произвеждане на частичен 

избор за кмет на кметство в общината. 

За сведение вх. № ЦИК-ЧМИ-06-16 от 14.01.2025 г. От 

община Долни Дъбник поставят въпроса за броя на избирателите в 

кметството, за да послужи при приемане на решението от 

Общинската избирателна комисия за определяне на броя на 

членовете в секционната избирателна комисия. За сведение ви го 

докладвам, защото, когато разполага с информация, Централната 

избирателна комисия ще публикува тази информация на страницата 

в съответната рубрика. 

За запознаване вх. № ЦИК-15-554/1 от 14.01.2025 г. – оферта 

от „Екологика България“ ЕООД във връзка с изпратено писмо от 

Централната избирателна комисия да представят оферта.  

Колеги, във вътрешната мрежа има проект на писмо до 

Районна прокуратура – Пловдив, във връзка с получените резултати 

от извършената проверка за гласуване в нарушение в изборите за 

народни представители на 27 октомври 2024 г. За това лице има 

данни, че е гласувало без да има избирателни права. Предлагам ви да 

изпратим сигнала до Районната прокуратура с искане за назначаване 

извършване на проверка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, също обсъдено на работна 

група, във вътрешната мрежа има проект на писмо до 

„Информационно обслужване“. В списъка на гласувалите в 

нарушение е включено лице, за което в съответната колона е 

посочено, че няма избирателни права. В същото време виждаме, че 
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лицето е било назначено в състав на секционна избирателна комисия 

на територията на 23-ти изборен район.  

Предлагам ви да изпратим писмо до изпълнителния директор 

на „Информационно обслужване“. Както ви казах, проектът е във 

вътрешната мрежа. Да поискаме информация дали е извършена от 

„Информационно обслужване“ проверка преди назначаване на 

лицето като председател на секционната комисия. Посочваме три 

имена, ЕГН и номера на секцията. Само да добавим в този абзац: 

извършена ли е от „Информационно обслужване“ проверка за 

наличие на избирателни права. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения или изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви две писма от 

социологическите агенции „Галъп“ и „Алфа Рисърч“ съответно с 

номера ЦИК-НС-13-118/2 и другото е индекс 3, в мои папки от 

днешна и от вчерашна дата. Те са в отговор на наше запитване, което 

беше отправено за предоставяне на информация. Докладвам ги за 

сведение. Ще бъдат насочени към звено „Правно“ за прилагане към 

преписките, по които е необходима информацията, която беше 

изискана. 

За сведение ви докладвам получено писмо от госпожа          К. 

К.,                           обозначена като представител на партия 

„Величие“, което писмо е с адресат Конституционният съд на 

Република България. Централната избирателна комисия заедно с 

други държавни органи е посочена в копие. Искане до 

Конституционния съд на Република България за предоставяне на 

информация и документи по образуваните конституционни дела за 
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оспорване на резултатите от изборите на 27 октомври 2024 г. 

Номерът на писмото е ЦИК-НС-09-23/2 от 16.01.2025 г. Може би е в 

папката ми от вчерашна дата. Докладвам ви го за сведение. 

Докладвам за сведение получен от Административен съд – 

Сливен, заверен препис от влязло в сила Решение № 2313/ 

13.12.2024 г. по административно дело № 432/2024 г. Докладвам ви 

за сведение и запознаване, тъй като след като направих справка по 

това дело, Централната избирателна комисия преди няколко дни 

гласува за подаването на касационна жалба. Ще бъде насочено към 

звено „Правно“ за предоставяне на информация по случая. 

Полученото с това писмо решение е с № ЦИК-МИ-07-763/2 от 

15.01.2025 г. 

Връщам на доклад преписка с № ЦИК-16-9, докладвана на 

14.01.2025 г. от мен. Това е поканата на Регионалната европейска 

мрежа за властта на жените в изборите. Както ви докладвах, до 

20 януари, което е понеделник, беше предоставен срок, при желание, 

за номиниране на участници в предстоящата среща, която ще се 

проведе на 20 – 21 февруари 2025 г. Към настоящия момент няма 

изразили желание за номиниране от страна на Централната 

избирателна комисия, затова предлагам преписката да остане за 

сведение и да бъде приключена. 

Това са ми докладите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Чаушев, 

заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, докладвам ви сигнал, 

получен по електронна поща, който ни връща към събития от 2021 г. 

по отношение на кмета на село Кочан, община Сатовча. Става 

въпрос за сигнал във връзка с това, че имал регистрирана фирма 

2021 г. Не знам защо ни се изпращат за 2021 г., но за пълнота мога 

да ви кажа, че той е дошъл при нас и ние сме го пратили на ОИК – 

Сатовча. Те са се произнесли, че няма основание въпросният сигнал. 

Докладвам го за сведение. Сигналът е за неща, ставали 2021 г., след 
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решение на ОИК – Сатовча. Още повече има и нови избори 

миналата година. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази 

точка ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-НС-02-2420/3 от 

15.01.2025 г. от постоянния секретар на Министерството на 

външните работи, с което отговорят на нашето писмо от 

10.01.2025 г., с което сме ги уведомили, че имаме готовност да 

приемем изборните книжа и материали от гласуването извън 

страната в изборите за народни представители на 27.10.2024 г. 

Посочват определения от тях отговорен служител и 

регистрационните номера на автомобилите, както и водачите. 

Със следващо писмо с вх. № ЦИК-НС-02-2420/4 от 

16.01.2025 г. отговорният служител е изпратил допълнително писмо, 

с което прави уточнението за датата на предаване на изборните 

книжа. С оглед възможността да се създаде необходимата 

организация предлагат предаването да се извърши на 

22 януари 2025 г. – това е следващата седмица в сряда, в 10,00 ч., 

като се посочват водачите на автомобилите и регистрационните 

номера. 

Колеги, мисля, че няма пречка да бъдат предадени в сряда, 

така че ще бъде създадена и необходимата организация в ЦИК по 

приемането на книжата и материалите. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-ЕП-

08-6 от 16.01.2025 г., постановление на Районна прокуратура – 

Бургас, за отказ да се образува досъдебно производство. Отказът на 

прокуратурата е мотивиран с това, че няма данни за извършено 

престъпление, тъй като в изборите на 9 юни 2024 г. лице, гласувало 

извън страната, е вписано единствено и само в списъка за гласуване 

за членове на Европейския парламент от Република България, 

вместо и в двата списъка за гласуване, включително и за Народно 

събрание на Република България. Предлагам отказът да не се 

обжалва. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от „Карго-партнер“ с вх. № ЦИК-ЧМИ-15-12/4 от 

17.01.2025 г. С него ни отговарят на нашите въпроси, поставени във 

вчерашното ни писмо, което им изпратихме относно инсталиране на 

захранване в новото хале, където са машините за гласуване. 

Обясняват, че не е било осигурено преди преместването на СУЕМГ, 

поради това че електрическото оборудване, необходимо за 

захранването на работните станции, все още е било инсталирано в 

старото хале.  

Засега за запознаване докладвам това писмо, да обсъдим как 

да постъпим, но предлагам лицата, които ни бяха подали в писмо с 

вх. № ЧМИ-15-12 от 13.01.2025 г., за които искат разрешение за 

достъп до склада, да ги изпратим за проверка в МВР и ДАНС. След 

като получим отговор от двете ведомства, тогава да вземаме 

решение дали да бъдат допускани и по какъв ред. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

 

Колеги, преминаваме точка трета от дневния ред: 



12 

ИСКАНЕ ЗА ИЗПЛАЩАНЕ НА ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯ НА 

ОИК.    

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, получили сме искания за 

изплащане на възнаграждения от Общинска избирателна комисия – 

Плевен. Преписките са комплектувани с необходимия 

доказателствен материал. По тези преписки има извършен 

предварителен финансов контрол и е представен контролен лист. 

Поискани са възнаграждения за три дежурства и едно заседание.  

Аз ви предлагам да одобрим две дежурства и заседанието. По 

дати ще ви посоча. Дежурството на 08.11.2024 г. за председател – 

дежурството е за осъществяване на процесуално представителство 

по административно дело № 260 от 2024 г. на Плевенски 

административен съд; за 19.11.2024 г. – то е във връзка с изготвяне 

на становища по постъпили въпроси от вещо лице по същото 

административно дело и подготовка на материалите за заседанието 

на 20.11.2024 г. Дежурството на 19.11.2024 г. е осъществено отново 

от председателя. 

Предлагам ви да одобрим възнаграждението и за заседанието 

на Общинската избирателна комисия на 20.11.2024 г., на което са 

присъствали председател, трима заместник-председатели и четирима 

членове. 

Не предлагам одобряване на възнаграждение за дежурство на 

18.11.2024 г., когато е следвало да се изготви становище по 

постъпили въпроси отново във връзка с административно дело 

№ 260, тъй като считам, че становището е подписано без да се 

спазват изискванията на Изборния кодекс относно подписването на 

документите за Общинската избирателна комисия. Становището е 

подписано само и единствено от председателя на ОИК. Ето защо 

предлагам да не одобрим възнаграждението за дежурство на 

18.11.2024 г., осъществено само от председателя. Така, както ви 

предложих, за две дежурства на 8 и 19 ноември 2024 г. и заседание 

на 20 ноември 2024 г. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?   

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

 

Колеги, продължаваме с точка четвърта: 

ПРОМЯНА В СЪСТАВА НА ОИК. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-09-25 от 

16.01.2025 г. е постъпило предложение от упълномощения 

представител на партия „Има Такъв Народ“ на мястото на 

освободения заместник-председател на ОИК – Пазарджик, с 

Решение от 14.01.2025 г. на Централната избирателна комисия, 

Стойко Николов Власев да бъде назначен Кръстьо Йорданов 

Костадинов. Приложени са всички изискуеми документи съгласно 

Изборния кодекс, поради което и на посочените в проекта на 

решение правни основания предлагам Централната избирателна 

комисия да приеме решение, с което назначава за заместник-

председател на Общинска избирателна комисия – Пазарджик, 

Кръстьо Йорданов Костадинов. На назначения заместник-

председател на Общинската избирателна комисия да се издаде 

удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по проекта на решение? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Решението е № 4097-МИ/17.01.2025 г. 
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Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

Насрочвам следващото заседание за вторник, 

21 януари 2025 г., от 10,30 ч. Благодаря.  

 

(Закрито в 11,55 ч.) 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

Камелия Нейкова  

 

СЕКРЕТАР:  

Севинч Солакова  

 

 

 

Стенограф:  

Валентина Меченова 


